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Общая характеристика 
исследования

• Объект исследования - жители г. Ижевска в возрасте от 18 
лет. 

• Предмет исследования – дорожная инфраструктура г. 
Ижевска

• Цель: проанализировать современное состояние дорожной 
инфраструктуры г.Ижевска

• Задачи:  
 ✔определить и проанализировать роль и место 

дорожной инфраструктуры, как элемента транспортной 
инфраструктуры;

 ✔определить текущее состояние дорожной 
инфраструктуры г.Ижевска;

 ✔определить удовлетворенность жителей 
г.Ижевска состоянием дорожной инфраструктуры.



Общая характеристика 
исследования

• Метод исследования. Комбинированная стратегия 
сбора данных: онлайн-опрос на платформе Google
Forms и анкетирование населения

• В исследовании была применена стихийная выборка. В 
результате было опрошено 363 человека, в возрасте от 
18 до 55 и старше.



1 этап
Определить состояние дорожной 

инфраструктуры города Ижевска



Как бы Вы в целом оценили состояние 

дорожной инфраструктуры в Ижевске за 
последние 5 лет?
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Насколько Вы удовлетворены состоянием 

дорожной инфраструктуры по следующим 

критериям? 
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Как Вы оцениваете деятельность органов 

местного самоуправления по благоустройству 
дорог?
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2 этап
 рассмотреть, удовлетворены ли жители города 

Ижевска работой общественного транспорта

 причины их неудовлетворенности 



Удовлетворены ли Вы работой общественного 
транспорта в Вашем городе?
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Укажите причины Вашей неудовлетворенности 

работой общественного транспорта в Вашем 
городе?
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Какое количество пересадок Вы совершаете?
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3 этап

Определить каким видом транспорта 
больше пользуются жители города 
Ижевска



Как Вы обычно добираетесь до 
работы/учебы?
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Из опрошенных, добирающихся на работу/учебу на 
машине, большинство оставляют машины на 
парковках(79,6%) и считают, что машину в городе сложно 
припарковать.(77,5%)



Укажите время за которое Вы 
добираетесь до работы/учебы?
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Выводы:
 1) В ходе исследования было выявлено, что жители г.Ижевска

в основном не удовлетворены дорожной инфраструктурой, а
именно: качеством дорожного покрытия на центральных
улицах, внутри дворов, кварталов; качеством уборки дорог.
Более положительные оценки дают наличию дорожных
знаков (разметки, светофоры и пр.).

 2) В целом жители удовлетворены качеством услуг
общественного транспорта. Причинами неудовлетворенности
служат: плохое техническое состояние транспортных средств,
недостаточное количество рейсов и график движения
транспорта. Существует хорошее транспортное сообщение
внутри города, благодаря чему 3/4 жителей не совершают
пересадок при поездке на работу/учебу (время в пути - в
пределах часа).

 3) Почти 80% автомобилистов, оставляющих машину на
парковке, считают, что машину в городе сложно
припарковать.



Спасибо за внимание!


